Правила написания литературных обзоров
Литературный обзор (обзорная статья) - научная статья, цель которой – ознакомление аудитории с наработками в какой-либо научной отрасли, их аналитическая оценка и обязательное сравнение полученных данных других ученых со своими результатами и наработками в этой области. 
Структура обзора.
Полный объем статьи, включая все ее части, должен составлять 20–30 страниц. Количество литературных источников и их давность определяется целями и задачами статьи, но должно составлять не менее 50 % и охватывать работы не только отечественных исследователей, но и зарубежных. Количество источников, изданных ранее 2015 г., не должно превышать 25% от общего количества, 20–30 % ссылок рекомендовано делать на собственные публикации. Не менее 30 % должно быть из высокорейтинговых журналов WoS и Sc.
Обзор должен иметь логическую завершенную структуру:
· актуальность и необходимость написания данной работы; 
· четкую цель, по необходимости можно выделить задачи;
· обсуждение и анализ данных, обязательное сравнение результатов других авторов со своими наработками, чтобы подчеркнуть компетентность автора в данной области.
· выводы.
[bookmark: _GoBack]Если это необходимо, очень большой обзор можно разделить на две логически завершенные части, которые могут быть опубликованы в разных номерах журнала.
Не рекомендуются к печати обзоры, построенные по типу «реферата», имеющие недостаточную информационную базу, не содержащие результаты собственных исследований в данной научной сфере или содержащие устаревшие данные. 
Срок рецензирования – до 3х месяцев. Редакция публикует не более 4х обзоров в год (по 1-му в каждом номере). 
